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Faerské ostrovy s Milenou Drahozalovou

Cestovatel:   |  Rozpočet: 92 000 Kč  |  Volná místa: 12

Termín: 26.7.2026 - 31.7.2026

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/251-vyprava

Představte si místo, kde se drsná příroda setkává s dechberoucí krásou – to jsou Faerské ostrovy. Tato odlehlá skupina

ostrovů uprostřed severního Atlantiku nabízí nezapomenutelný zážitek pro milovníky dobrodružství, přírody a klidu.

Malebné vesnice s typickými travnatými střechami, strmé útesy, které se dramaticky zvedají z mořských hlubin, a zelené

pastviny plné ovcí – to vše čeká na ty, kdo se odváží objevit kouzlo Faerských ostrovů. Na naší výpravě se ale

nebudeme vyhýbat ani pěším výletům na krásné vyhlídky a ikonická místa. Připravte se na cestu, která vám ukáže svět

takový, jaký ho ještě neznáte.

Výpravu jsme se tentokrát rozhodli posunout k termínu svátku sv. Olafa, který se bude konat 29.července.

Oslavy se konají hlavně v Tórshavnu, hlavním městě Faerských ostrovů. Lidé z celého souostroví sem přijíždějí, aby se

zúčastnili kulturních a společenských akcí v tradičním faerském kroji. Nebude chybět zpěv pod širým nebem, faerský

řetězový tanec (kædedans) a hymna. V hlavním městě najdete různé koncerty, výstavy a stánky s jídlem nebo můžete

vyrazit a sledovat veslařský závod, který je hrcholem sezóny tradičního veslování.

Přestože má svátek historické křesťanské kořeny, dnešní oslavy jsou spíše kulturní než náboženské. Je to příležitost

oslavit faerskou identitu, jazyk a tradice.

Pořadí i realizace plánovaných výletů mohou být pozměněny v závislosti na počasí. Váše průvodkyně Milena

Drahozalová se na místě bude starat o vaše pohodlí, bezpečnost a přísun informací.

O cestovateli:



Program výpravy

1. den – neděle 26.7. – Odlet na Faerské ostrovy

Odlet z Prahy v 10:20, přílet do Kodaně v 11:40. Pro zájemce je možné zajet si vlakem do centra Kodaně a projít se po

některých památkách v centru města.

Přestup na let na Faerské ostrovy v 18:45, přílet na Vagar v 19:55 a transfer do hotelu v Tórshavnu a ubytování.

1.Noc v Tórshavnu

2. den – pondělí 27.7. – ostrov Streymoy

Ráno si vychutnáme snídani v hotelu a začneme objevovat Tórshavn, hlavní město souostroví. Navštívíme historické

centrum města, Tinganes, kde byl v roce 825 během vikingské éry založen první parlament. Toto půvabné malé

centrum se vyznačuje střídáním červeně natřených dřevěných domů, kamenných domů a travnatých střech. Projdeme

se starou čtvrtí Reyn s jejími rozkošnými dřevěnými budovami. A vydáme se na výlet do malé pevnosti Skansin, která

v 17. století chránila ostrov před nájezdy pirátů.

Poté odjedeme do přístavu na ostrově Streymoy na výlet lodí k ptačím útesům Vestmanna. Loď pluje jeskyní na

pobřeží, obeplouvá útesy a proplouvá mezi skalními sloupy a oblouky. Doplujeme až k úpatí 700 metrů vysokých útesů,

kde se shromažďují tisíce ptáků, mezi kterými nechybí ani rozkošní papuchalci s jejich krásnými barvami.

Na zpáteční cestě se zastavíme ve vesnici Kirkjubøur, jednom z nejdůležitějších míst na Faerských ostrovech. Zde

můžete vidět ruiny kostela sv. Olava z 12. století a Roykstovan, 900 let starou farmu. Večeře podle vlastního uvážení.

2.Noc v Tórshavnu

3. den – úterý 28.7. – ostrov Streymoy a Eysturoy

Posnídáme v hotelu a vydáme se prozkoumat malebné vesničky ostrova Streymoy. Nejprve Saksun a jeho laguna

obklopená černými útesy. Vesnice, známá svou klidnou atmosférou, nabízí nádherný výhled na okolní hory s několika

kamennými domy se střechami porostlými trávou. Dále budeme pokračovat v cestě do Tjørnuviku na pobřeží, kde

můžeme vidět Risin a Kellingin, čarodějnici a obra z Islandu, kteří zkameněli.

Po cestě na ostrov Eysturoy mineme vodopád Fossa a budeme pokračovat do vesnice Gjógv. Vesnice s méně než

50 obyvateli je velmi dobře zachovalá a má osvěžující kouzlo. Často chválená za své environmentální a ekologické úsilí,

nese jméno podle soutěsky naplněné mořskou vodou, která se táhne 200 metrů od vesnice k oceánu. Na turistických

stezkách v kopcích, které obklopují vesnici, vás čekají nádherné výhledy. Večer se vrátíme do Tórshavnu. Večeře bude

v našem hotelu.

3.Noc v Tórshavnu



4. den – středa 29.7. – ostrov Vagar

Snídaně v hotelu. Dnes ráno se vydáme na ostrov Vagar. Čeká nás nádherná túra, jedna z nejznámějších na ostrově.

Během procházky se projdeme podél jezera Leitisvatn (nebo Sørvágsvatn), které je známé svým optickým klamem,

když vystoupáte na vrchol útesu Trælanipan, jako by jezero plulo nad oceánem! Na konci jezera se nachází 

Bøsdalafossur, 30 metrů vysoký vodopád, který spektakulárně padá do Atlantského oceánu. Nezapomenutelný výhled,

který si nesmíte nechat ujít! Lehká túra, trvající asi 3,5 hodiny, mějte s sebou vhodné oblečení a obuv.

Zastavíme se také v malebné vesničce Bøur s domy se střechami pokrytými trávou. S 71 obyvateli má Bøur

neporovnatelný šarm. Dále budeme pokračovat v objevování divů ostrova Vagar včetně jednoho z nejznámějších míst

ostrova v obci Gásadalur, nádherného vodopádu Múlafossur, padajícího do moře. Až donedávna byla vesnice

Gásadalur izolovaná od ostatních vesnic, bez silničního spojení, a pošťák musel několikrát týdně chodit několik hodin

pěšky, aby překonal horu, která odděluje vesnici od zbytku ostrova. V roce 2004 byl konečně postaven tunel, ale ve

vesnici stále vládne idylická atmosféra. Večer návrat do centra Tórshavnu. Večeře bude zajištěna v některé z místních

restaurací, abychom se poté mohli zúčastnit oslav svátku sv. Olafa. Návrat do hotelu bude individuálně pěšky nebo

taxíkem.

4.Noc v Tórshavnu

5. den – čtvrtek 30.7. – ostrov Sudoroy

Po snídani se setkáme s místním průvodcem a autobusem odjedeme do přístavu Gamlarætt. Trajekt odplouvá

z Torshavnu v 8:45 (doba plavby 2 hodiny). Během plavby si užijeme výhledy na mořské útesy, ptáky a menší ostrovy

jako Sandoy a Skúvoy. Po vylodění se vydáme na prohlídku ostrova Sudoroy a jeho krás. Navštívíme Frodba View,

bazaltové skalní útvary se zajímavou vikingskou historií. Projedeme kolem** vesnice Hvalba s černou písečnou pláží a

barevnými domy**.

Projdeme se do Hvannhagi poblíž Tvøroyri, které je považováno za jeden z nejunikátnějších přírodních zážitků na

Faerských ostrovech. Hvannhagi nabízí úchvatnou asi hodinovou túru do zeleného údolí s jedinečným jezerem z doby

ledové, nádhernými výhledy a bohatým ptačím životem. Na útesu Roysnik je vyhlídka na mořské útesy, kde je v létě

možné vidět papuchalky! Na útesech Vagur a Eggjarnar se nachází nádherná vyhlídka na pobřeží a severní Atlantik.

Odjezd z ostrova je v 17:30 a příjezd do Torshavnu v 19:35. Transfer do hotelu.

5.Noc v Tórshavnu

6. den – pátek 31.7. – návrat do Prahy

Snídaně v hotelu a transfer na letiště Vagar.

13:25 odlet do Kodaně 16:35 přílet do Kodaně a transfer na let do Prahy v 19:55

21:15 přílet do Prahy



Další informace

Počasí na ostrovech

Divoké Faerské ostrovy, které se nacházejí na půli cesty mezi Islandem a Skotskem, jsou jako žádné jiné místo na

světě. Počasí na tomto pozoruhodném souostroví s 18 ostrovy je stejně jedinečné jako ostrovy samotné. Dynamika

oceánu se v okolí ostrovů často mění. Díky tomuto jevu se počasí často mění během okamžiku. Ať už navštívíte Faerské

ostrovy v létě nebo v zimě, zažijete neustále se měnící počasí. V jednu chvíli může být vidět útes, který vám vyrazí dech,

a o pár minut později ho může zakrýt mlha. Budete velmi překvapeni, jak moc se klima na Faerských ostrovech liší

ostrov od ostrova. Stačí jet 15 minut a dost možná zjistíte, že počasí je úplně jiné.

Nejlepší rada, kterou uslyšíte od místních obyvatel, je, abyste nečekali na správné počasí, protože můžete být svědky

několika ročních období v jednom dni. Ostrované sami často používají větu „Když je špatné počasí, počkejte 5 minut“.

Uvidíte, že je to Pravda :-)

Připravit byste se měli na nižší teploty a výraznější proměnlivost klimatu. A to i během léta. V létě se průměry teplot drží

kolem 15 °C až 17 °C a je méně přeháněk. Těch však spadne dost po zbytek roku. Obecně lze říci, že na Faerských

ostrovech proprší asi tak 300 dnů v roce, ale to nemusí znamenat, že prší celý den, spíše se jedná o rychlé přeháňky.

Pořadí i realizace plánovaných výletů mohou být pozměněny v závislosti na počasí. Váše průvodkyně Milena

Drahozalová se na místě bude starat o vaše pohodlí, bezpečnost a přísun informací.

Pěší procházky a túry v našem programu závisí na povětrnostních podmínkách. Vždy se budeme snažit program

přizpůsobit a upravit tak, abychom každý den maximálně využili.

Předběžný program oslav státního svátku Den svatého Olafa -

29.července 2026

Den svatého Olafa, den, kdy faerský parlament zahajuje zasedání. Oslavy začínají už den předem, tedy 28. července

odpoledne a trvají až do 29. července večer. Oslavy a celý doprovodný program je zdarma. Máme zatím k dispozici

obecný popis programu, protože přesný časový harmonogram ještě nebyl zveřejněn.

29.7. Ólavsøka také označuje každoroční zahájení faerského parlamentu, Løgtingið, tradici, která trvá již více než

900 let. Ráno 29. července se členové parlamentu, ministři vlády, kněží Národní církve Faerských ostrovů a další veřejní

činitelé vydávají v průvodu do katedrály v Tórshavnu, kde se koná bohoslužba. Po bohoslužbě průvod pokračuje

k budově parlamentu, kde se konají sborové a hudební vystoupení. Součástí slavnostního zahájení parlamentu je

každoroční projev předsedy vlády (Løgmaður) a jeho projev k parlamentu a lidem. Oslavy vyvrcholí velkolepým finále

o půlnoci 29. července písní Midnáttarsangurin (Půlnoční píseň). Na náměstí se shromáždí velký dav lidí, aby zazpívali

tradiční i současné faerské písně a balady a zatančili tradiční faerský řetězový tanec.

Festival je bohatý na kulturní události, včetně tradičních faerských řetězových tanců a baladového zpěvu, koncertů a

uměleckých výstav. Řetězový tanec je otevřený pro všechny a obvykle se koná v divadle Sjónleikarhúsið v Tórshavnu.

Restaurace zůstávají otevřené do pozdních hodin a nabízejí možnost ochutnat jak tradiční faerská jídla, tak mezinárodní

kuchyni. Jednou z hlavních atrakcí festivalu je finále národní veslařské soutěže, které se koná v rámci Ólavsøka a

představuje národní sport Faerských ostrovů, veslování na moři.



Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenky Praha – Kodaň – Vagar – Kodaň – Praha

●
Všechny taxy a poplatky k mezinárodním letenkám výše

●
Veškerá doprava během výpravy pohodlným autobusem

●
Poplatky za průjezd tunelů mezi ostrovy

●
5× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji Standard s výhledem na moře v hotelu Føroyar 4*

●
5× snídaně v hotelu

●
2× 3chodová večeře v hotelové nebo místní restauraci včetně čaje, kávy a vody (28.7. a 29.7.)

●
Transfer z a na letiště

●
Prohlídka Torshavnu a pevnosti Skansin

●
Výlet lodi na Vestmanna na cca 2 hodiny

●
Prohlídka vesnice Kirkjubøur

●
Prohlídka vesnice Saksun

●
Prohlídka vesnice Tjørnuvik

●
Prohlídka vesnice Gjógv a vyhlídky nad vesnicí (za dobrého počasí)

●
Vstupné na trekovou stezku k jezeru Leitisvatn za dobrého počasí (nenáročný trek cca na 3,5 hodiny)

●
Zastávka ve vesnici Bøur

●
Zastávka ve vesnici Gásadalur a procházka k vodopádu Múlafossur

●
Cesta trajektem na ostrov Sudoroy a zpět

●
Doprava po ostrově se zastávkami podle programu (úprava vhodného programu podle počasí)

●
29.7. večerní návštěva centra Torshavnu při oslavách svátku sv. Olafa

●
Místní anglicky hovořící průvodce

●
Služby české průvodkyně Mileny Drahozalové po celou dobu výpravy

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Stravování, pokud není uvedeno v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje mimo uvedené

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa za 560 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa /Senior (nad 70 let) za 1 120 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde, kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek 22 440 Kč

Další informace:

●
Další informace:

●
Program je místy mírně fyzicky náročný, ale je možnost některé aktivity vynechat

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 16 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Hana Bartušková, 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf
mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

